EJERCICIO 2.

·  Calcular, para los siguientes proyectos de inversión:

· el plazo de recuperación

· el FNC total por unidad comprometida

· el FNC medio (anual) por unidad comprometida

· la tasa de rendimiento contable

· ordenándolos en función de cada uno de los métodos de valoración anteriores

· explicando qué ventajas e inconvenientes tiene cada método

· señalando la jerarquía final de esta serie de proyectos (razonando la respuesta), es decir, cuál es el mejor, el segundo, etc. atendiendo a los resultados parciales
Una empresa compra una furgoneta que tiene una “vida” útil de 400.000 km. Cada km. de transporte que realiza (atendiendo a la carga media que suele transportar y al tipo de trayecto que realiza) lo factura a una media de 2€/km (pv). El coste variable unitario (no hay costes fijos) es de 1,5€/km(cv). El precio de la furgoneta es de 50.000€. El valor liquidativo al final de su vida útil: 2000€(VR) (aceptado por Hac.). I.S.: 30%

Proyecto A. Usar el activo durante 3 años (100000 Km/año), amortizando lo correspondiente a su desgaste

Proyecto B. Usar el activo durante 6 años (50000 Km/año), ....

Proyecto C. Usar el activo durante 3 años, no amortizando nada (queremos inflar el beneficio. Hacienda no se da cuenta de la “infraamortización”)

Proyecto D. Usar el activo durante 6 años, no amortizando nada (...)

